


SEH=1100% =4

(e — X | n « = =y »
K=Ete |t =
* KtEAIZH  wAlH
Holzl A2t 8i01 KIREH S& olF 15UAI (508 S8, 102 2=R)
* DHAIZE EISE Bt * HAIZE EISE 2

40, SESEHE, HRD1D| S2 M3 NIZHEN M2 52 13 L JEE 27
* SEAZ “FZRIZE" * JHQIE AIZHEO 23] =22 243
229! 8A| 2R} 2t = 6AIZHOIA HIZ
QIZS0I7H AR BHSAIZL A S NIZHEQH 24 K12 2 2T Al &
HITIBE A2 SRt B B
* SEAZ ‘UZHFZRIZE
Q71 3| EE : AIZHE B2 212
2t BIEE : 2} 8t HIOJE
* SINE oIS MiS
SMA OIS AIZH SOt 21MMH OIF Iz
R=hl ok KH | L=H S a] e
M « KIE A2 AN « SUHAS KIE A2
« FHA4 A28HH « FHA4 12BN
* AEICIZ 6AIZH « AHCIZ 12412
« 21 A0 30AI2H « 21 A0 30AIZH
1S « “EHAZHTIRIATOY ors - SHAS KIE A
HIKIEA « Q2 1SN
* QI AISEH 1K « AHCIZ 12412
« AEICIE 6AIZH « 21 A0 30AI2H
15Days * “EHAS+IRIAIY THAM  + SHAS KR EHAN

1Day

Q= A= TH
AHCIE 12412t
12l A0 3OAIZE

* % * %

KIS+ éﬁﬁlﬁﬂgﬂﬂﬁﬂlw
* QI A= M

* ZHLCIE 12A[2¢




=N

ot
s
ch
=

.

JHi

o
I
FH

;;u
1
I

0z
- OH

* O|2 SESAIZF xoNLy satm4st
)

LU(BAIZOE~224A]

* °|5'— gﬂ *ONLY SsHl$=Ht

=~E 8A|30E O|F2
IS& Al J?;'_l?'__c.’_

*

S IOI51A HIZ xonLy

[He 2|01 =ZOILIAT

* ulA|KI

Ol SiAIZ 22

* IHAIZE ESE 2l
ANZIZUH IE EZ M X ES

*

1A 1° OH
Y 40

z

;
>~ [N
s
1M
J
i
kel

SRR
mim

nJ md

* RIHZE ST HIE

E(8AI302~18A]) O|=

Jor
o>

=M& OIS AZE S0 2| A0 2IF M=

WNSE=PNR=FS)

E=NH

ZoMHIA

= IETRI T

—

x* X X ¥

"EHAE+IEIAI0” HIKIEA

QI A=t 1A
ZHLCIE 12412t
1B AF|0] FHISt

3~5)H

:5% &9l | 6IHE

0l1&5:10% &2l



L=k

SHA 20IEM2| =4 + B0IEHE]

T SOHA|A 185000 355000 365,000
THAAM 185000 300,000 310,000

e

23|
n(=lyqI=FS 185,000 280,000 290,000
TXA 185000 290,000 300,000
KIS Ad 185,000 255000 265,000

f= 15 DAY® 2 139,500 225000 235 000
10 DAY® wie 93,000 150,000 160,000
1DAY 9,300 16,000 17,000

=0l 3

JHu



Il_é*,&. KIQA, 1510 Days HEei
|, MM, THAM, B (RIQA wauer

— 1)

=S| Ad “Seihaer

2ﬂ’é' 559.; N&E | 4018 8ME] /A
2l GA|Zt B MSERIMEEN | 21 12 A|Zt B2 St A

SHICIKIGIM G- ZHl = 0=

712 TAIZI2H M2 I1s (B2 AIE 71Z ZIH 1Z=20EK1)
012 M=K SHO0IK| 22 Vs (B2 Fla-HE 201
G2 12! ZMSEHLE FEr ALS A 2 E



Sl MI18 & 3l O|Hot(d 2= =0| AlAtEILICEH
LEME 1Y J|Z aUE 0IsY 0= MEH 2, J|E ZNA2 Al 2AEHLICEH
(30 V|Z=C= AlAL LM [I2t 2= s 4= &0])
sOlH)| SEot AL 2= A RLaME 1Y V& U2 S ICT
=2 =HI0IKIE Eol 20| 21& RIsat T
SHE AMAYU V|ZCOZ Kis ALY
1271 =Y
= A aLo1=ziz| SMA + 21012
=3} N
T SR 9,300 11,100 20,400
THAM 9,300 9,200 18,500
rSES
2h3[HE
P | KIRA 9,300 8,600 17,900
ibsts 9,300 8,900 18,200
KISA] 9,300 7,700 17,000
IS .
o 15 DAY 9,300 7,700 17,000
10 DAYS 9,300 7,700 17,000
1DAY 9,300 7,700 17,000



